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Þessi spurning var opin, þ.e. engir svarmöguleikar voru gefnir fyrirfram. Svarendur höfðu því frjálsar hendur um eðli og fjölda 

svara. Hlutfallstölur eru reiknaðar eftir fjölda þeirra sem tóku afstöðu en ekki fjölda svara.  

Á þessari síðu eru sýnd þau atriði sem eru 2% eða stærri. Á næstu síðu má sjá öll nefnd atriði.
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Meðaltal (1-5)

Tókstu þátt í Menningarnótt?

Fjölskyldutekjur
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Jákvæður Neikvæður

Þeir sem gáfu upp viðhorf sitt til Menningarnætur voru spurðir þessarar spurningar.

Svarendur sem eru neikvæðir gagnvart Menningarnótt eru afar fáir og ber að túlka hlutföll með varúð.
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Já (%) - Munur milli ára
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Nýjasta mæling

Þeir sem tóku þátt í Menningarnótt í miðborg Reykjavíkur voru spurðir þessarar spurningar
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Nýjasta mæling

Þeir sem tóku þátt í Menningarnótt í miðborg Reykjavíkur voru spurðir þessarar spurningar
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Höfuðborgarsvæðið eingöngu
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Þessi spurning var opin, þ.e. engir svarmöguleikar voru gefnir fyrirfram. Svarendur höfðu því frjálsar hendur um eðli og fjölda 
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Meðaltal (1-5)

Tókstu þátt í Menningarnótt?

Fjölskyldutekjur
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Jákvæður Neikvæður

Þeir sem gáfu upp viðhorf sitt til Menningarnætur voru spurðir þessarar spurningar.

Svarendur sem eru neikvæðir gagnvart Menningarnótt eru afar fáir og ber því að túlka hlutföll með varúð.
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Nýjasta mæling

Þeir sem tóku þátt í Menningarnótt í miðborg Reykjavíkur voru spurðir þessarar spurningar
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Nýjasta mæling

Þeir sem tóku þátt í Menningarnótt í miðborg Reykjavíkur voru spurðir þessarar spurningar
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